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Courts-Martial  

 

No courts-martial during the 1st quarter. 

 

Article 15 Actions (Non-Judicial Punishment) 

 

An Airman First Class received a reduction to Airman Basic, suspended forfeitures of $840.00 

for 2 months and a reprimand for drunk driving, child endangerment, and resisting apprehension, 

violations of Article 113, Article 119, and Article 87 of the UCMJ.  

 

An Airman First Class received forfeitures of $1,021.00 pay and a reprimand for failing to obey 

a lawful order by wrongfully possessing alcoholic beverages in the dorm while under the legal 

drinking age of twenty-one, a violation of Article 92 of the UCMJ.  

 

An Airman First Class received a reduction to Airman and a reprimand for wrongful use of 

marijuana, a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 

An Airman First Class received restriction to base for 14 days and a reprimand for failing to 

obey a lawful order by wrongfully possessing alcoholic beverages in the dorm, a violation of 

Article 92 of the UCMJ.  

 

An Airman First Class received a reduction to Airman and a reprimand for false official 

statement, a violation of Article 107 of the UCMJ. 

 

An Airman First Class received a suspended reduction to Airman, 10 days extra duty, and a 

reprimand for disrespect towards a noncommissioned officer and false official statement, 

violations of Article 91 and 107 of the UCMJ.  

 

An Airman First Class received a suspended reduction to Airman and a reprimand for failing to 

obey a lawful order by wrongfully possessing alcoholic beverages while under the legal drinking 

age of twenty-one, a violation of Article 92 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for wrongful use of 

marijuana, a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 



A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for willful 

dereliction and false official statement, violations of Article 92 and 107 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for willful 

dereliction -- inappropriate comments, a violation of Article 92 of the UCMJ, and false official 

statements, a violation of Article 107 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for wrongful use of 

marijuana, a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for disrespect 

towards a commissioned officer, for willful dereliction, and false official statements, violations 

of Article 89, 92 and 107 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for wrongful use of 

marijuana, a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman and a reprimand for wrongful use of marijuana, 

a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class with a suspended reduction to 

Airman and a reprimand for willful dereliction and failure to obey a regulation, violations of 

Article 92 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class, suspended forfeitures of $100.00 

pay, and suspended 5 days extra duty for larceny of non-military property, a violation of Article 

121 of the UCMJ.  

 

A Senior Airman received a reduction to Airman First Class and a reprimand for disrespect 

towards a commissioned officer, for willful dereliction, and false official statements, violations 

of Article 89, 92 and 107 of the UCMJ.  

 

A Staff Sergeant received a reduction to Senior Airman and a reprimand for willful dereliction, a 

violation of Article 92 of the UCMJ.  

 

A Staff Sergeant received a reduction to Senior Airman and a reprimand for wrongful use of 

marijuana, a violation of Article 112a of the UCMJ.  

 

A Technical Sergeant received a reduction to Staff Sergeant and a reprimand for failure to go, a 

violation of Article 86 of the UCMJ.  

 

 

 

 

 

 



Involuntary Discharges 

 

Three Airmen First Class and one Airman were discharged with an Under Honorable Conditions 

(General) service characterization for minor disciplinary infractions.   

 

One Senior Airman, two Airmen First Class, and one Airman were discharged with an Under 

Honorable Conditions (General) service characterization for drug abuse. 

 

One Staff Sergeant was discharged with an Under Other than Honorable Conditions (UOTHC) 

service characterization for drug abuse and ADAPT failure.   

 

One Staff Sergeant, one Senior Airman, and two Airmen First Class were discharged with an 

Honorable service characterization for fitness failure.   

 

A Company Grade Officer was discharged with an Under Honorable Conditions (General) 

service characterization for serious or recurring misconduct punishable by military or civilian 

authorities.   

 

 

 
 


